

## DŮVODOVÁ ZPRÁVA PRO 1. RADU MĚSTA konanou dne 2.11.2022

### VO – vánoční výzdoba – informace

Zpracoval odbor OV – Radek Janošek

101.1.2

Na základě podnětů občanů a v rámci úspory nákladů za el. energii a montáž ozdob předkládám návrh na omezení vánoční výzdoby v době letošních vánočních svátků.

Vánoční výzdoba zahrnuje:

- jednotlivé vánoční ozdoby na sloupech VO–53 ks (hvězdy, stromky, svíčky, vločky, zvonky)
- nazdobení vánočních stromů u centra a u obchodu COOP na Starém Zubří
- velká vánoční ozdoba za vjezdem do Zubří
- ozdoba PF – instaluje se na budovu muzea Petrohrad před silvestrem

instalace uvedeného rozsahu vánoční výzdoby nás v loňském a letošním roce stála **130 tis. Kč** vč. DPH. Tato cena zahrnuje montáž a demontáž vánoční výzdoby včetně stromů a dále materiál pro instalaci vánoční výzdoby (žárovky, objímky atd.), ale nezahrnuje spotřebovanou el. energii, která se nedá spolehlivě vyčíslit (spotřeba je zahrnuta v celkové spotřebě za el energii na VO). Výzdoba se instalovala před první adventní nedělí a demontovala se po 10.1.2022.

#### Návrh vánoční výzdoby na VO pro vánoční svátky 2022.

Navrhuji instalovat pouze vánoční stromy u centra a u obchodu COOP na Starém Zubří a dále velkou vánoční ozdobu za vjezdem do Zubří a taky PF na Petrohradě. Rovněž bych nainstaloval vánoční ozdoby na sloupy VO, a to v oblasti od vjezdu do Zubří po Centrum-celkem se jedná o 20 ozdob. Toto řešení by generovalo úsporu ve výši cca 80 tis. Kč za montáž a další pak ve spotřebě el. energie,

Pokud se týká doby svícení vánoční výzdoby tak bych tuto dobu nechal od první adventní neděle 27.11.2022 (rožnutí ozdob v sobotu 26.11.2022) do 2.1.2023.

Pokud město přistoupí k regulaci vánoční výzdoby bylo by dobré seznámit s tímto občany standartními informačními kanály (www stránky, FB, ZN atd.)

V návrhu rozpočtu na příští rok je i nákup pyrotechnického materiálu na uskutečnění novoročního ohňostroje v částce 70 tis. Kč. V rámci projednání rozpočtu je nutno rozhodnout, zda bude město pořádat ohňostroj či nikoliv, vzhledem k tomu, že je nutno tento materiál objednat.

Zubří 26.10.2022